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Resuelve las siguientes ecuaciones lineales

1) 16z — [3z — (6 — 9z)] = 30z + [—(3z + 2) — (x + 3)]
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5) 3(5¢ — 6)(3x +2) — 6(3z +4)(x — 1) = 3(9z + 1)(x — 2)
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Resuelve las siguientes ecuaciones cuadraticas

12) 92 +1=3(2? —=5) — (z — 3)(z + 2)

14) (5 —4)? — (32 4+ 5)(2r — 1) = 202(x — 2) + 27 15) (33
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18) T(x —3) — 5(2® — 1) = 2 — 5(x + 2)
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2) (z — 5)(x +5) = -7
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30) 2° — 3z = 322 — 4z

Resuelve las siguientes ecuaciones

25) 5a* — 9 = 46
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32) 2° 4+ 62 + 11l +6=0

34) 2* 4+ 52° + 82 + Tz +3 =0
36) 62° + 222 — 242 — 8 =0
38) 22° — 1227 + 64 =0

40) 2 + 72* + 162+ 12 =0

33) 52 4+ 202° + 1527 — 202 — 20 = 0
35) 62° +192° + 22 —3 =0

37) 6zt +2® + 52 + 2 —1=0

39) 2t +52° + 822 + T2 +3=0

41) 2* +2* =8z —12=0

Encuentra el conjunto solucion de las siguientes inecuaciones y representa la solucion en el recta real
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Encuentra el conjunto solucion de las siguientes ecuaciones con valor absoluto
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Encuentra el conjunto solucion de las siguientes inecuaciones con valor absoluto
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